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1. (o) 'Eotw (o) %o (Br) pporyuéves oaxolovdies mpaypotixdy aptduoy. YTrodétouue bt o, — au
Agi&te 6t limsup,, (ay, + 8,) = a + limsup,, 5y,

(B) Eotw (o) gpayuévn oxohoudia mpaypotixdy aprdusdy. Opiloupe B, = an, + 2, n=1,2,....
Ae{Zte i av o = € R elvar onuelo ocuoodpevone (vraxorovdaxd bpo) e (o) téTe 0 = elvan
xau onuelo cuoodhpevone e (By). (2 povddeq)

2. (a) EZetdote av ouyxhivouy 1 anoxhivouy ot Tapaxdte oelpéc:
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(B) Eotw Y pe ¢ ouyxhivouca celpd JeTixdv mparypatixady aprdudv. Ovoudlouvue exdétn ovyk-
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Troloylote tov exdétn obyxhiong Tng oelpdc
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(v) Eotww (ax) axohouvdia Yetixddv mporypatindv aptdudyv. Acite du: av n Y. ap ouyxhiver, T6te
k=1

oo
n Y. a? ouyxdiver. (3 povadec)
k=1

3. (a) Eow f: A — R ouvdptnon ue v e&hc didtnta: v xde x,y € A woyder |f(z) — f(y)] <
|z — y|Y/2. Acifte 611 f eivon opotbpoppa cuveyhc.

(B) EZetdote av ot mopaxdtey cuvapthoels elvar opoldpoppa cuveyelc (Vo avapépete To xptthpla
ToU ypnotuonoLe(te):

1. f:(0,1) > R, ue f(z) =€ =.
2. g:[0,4+00) — R, e g(z)
3. h:[0,400) — R, ye h(x)

]

sin(sin ).
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(2.5 povadeq)
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4. (o) Eow ¢ :[0,1] — R n ouvdptnon mou oplletar we e&fg: g(z) = {
6t 1 g dev elvar Riemann oloxAnpwouun.

(B) Eow f :[0,1] — R gpaypévn ouvdptnon. YTrodétoupe étu v xdde n > 2, n f ebvo
ohoxhnpooiun oto ddotnua [+, 1]. Aetlte 6m 1 f elvon ohoxhnpion oo [0,1]. (2.5 wovddec)

5. () Eow f : [a,b] — R ouveyfic xar adfouoa ouvdptnon. Opilouue g : (a,b] — R xa
h:la,b) — R ye
g(z) = / Ft)dt xon h(z) = biz/ () dt.
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Aei&te 6Tt oL g xou h elvow adZovoeec. Xpnotponowwvtac 1o, detlte 6t yia xdde x € (a,b),
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xia/ f(t)dtgﬁ/a f(t)dtgﬁ/m £(t) dt.
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